

## **Menighedsrådsmøde 12. marts 2019 kl. 16**

1) Godkendelse af dagsorden.

*Godkendt*

2) Referat fra sidste møde 21. februar.

*Godkendt*

3) Nyt fra formanden.

*Intet at bemærke.*

4) Nyt fra sognepræsten.

*Budget til kontorindkøb er sat i omegnen af 20-30.000,- kr.*

*Michael og Gitte ændrer hjemmesiden til dynamisk visning og opdaterer indholdet.*

*Michael foreslår dåbsjubilæum og etårsdåbsgaver. MR er positive.*

*Michael foreslår at afprøve B-ritualet til nadveren 3-4 søndage i foråret og/eller forsommeren. MR godkender. Det annonceres fra prædikenstolen, når det står på.*

5) Nyt fra kassereren. Årsregnskabet 2018 behandles og underskrives elektronisk.

*Regnskabet med regnskabslinjen*

*Bredstrup-Pjedsted Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 24977714, Regnskab 2018, Afleveret d. 08-03-2019 09:04*

*er godkendt af menighedsrådet.*

6) Nyt fra præstegårdsudvalget og kirkevæрге i Bredstrup.

*Peter orienterer om status på byggeriet af præstegården og opstart af terrasseudvidelse.*

7) Nyt fra kirkevæрге i Pjedsted. Status på stenbelægning ved handicapparkering.

*Niels Jørgen orienterer om status på handicapparkeringen ved Pjedsted kirke. Sagen er ikke afsluttet.*

*Niels Jørgen orienterer om sag vedrørende lystænding ved gravsteder uden for vintersæsonen. Sagen er ikke afsluttet. Menighedsrådets holdning er, at sæsonen for lystænding uden problemer kan udvides.*

*Niels Jørgen har set på katafalker med Gitte. Niels Jørgen arrangerer, at forskellige firmaer kommer og demonstrerer i kirken og ved kirkegården.*

*Menighedsrådet besluttede at indkøbe en katafalk til ca. 50.000,-.*

*Præstetavlen skal opdateres.*

8) Nyt fra medarbejderrepræsentant.

*Intet at bemærke.*

9) Nyt fra kontaktperson.

*Thyra fremlægger udkast til jobopslag for ny organist.*

10) Nyt fra arrangementudvalg.

*Intet møde siden sidst.*

11) Evt.

*Menighedsrådet tager stilling til evt. udlejning af jagten efter kirkens skovtur d. 5. maj.*

Således opfattet.

Michael Hvistendahl Munch

Sognepræst, referent